

一、港币是不是主权货币

答，港币不是主权货币，港币是一个地区的法定货币，但是不属于主权货币，主权货币是只有主权国家拥有的货币才叫主权货币，比如人民币，美元，英镑，欧元等等。我们国家比如港币，澳门元，新台币都属于地区法定货币，这些地区法定货币虽然也可以上市交易，但是不能和主权货币相比。

二、超主权货币的发展前景

超主权数字货币通过与真实货币挂钩，还能发挥防止本国货币崩溃、保护居民财富的重要作用，此外用场景的多元化和智能化是超主权数字货币的另一发展趋势。

三、非主权数字货币是什么

非主权数字货币则在近年来成为众多投资人追逐的热点，如比特币。非主权数字货币不由国家发行，不具备法定货币地位。但是，它可以作为虚拟资产投资，也可以在有限的场景内作为现金支付的替代手段，属性模糊、监管难度大。迄今为止，包括我国在内的诸多国家已经明令禁止或限制了涉及非主权数字货币的金融活动。

四、什么是主权数字货币

主权数字货币就是指电子货币形式的替代货币。数字货币和密码货币都是属于数字货币中的类别，但是数字货币又不完全等同于虚拟货币，像中国还不承认数字货币的合法地位，但是在国外，却被大多数国家所认可，并在很多线下实体商铺都支持使用数字货币的，所以数字货币在国外又是主权货币。

五、超主权货币的优点和挑战

1、超主权货币的优点是可以给货币发行国带来超级的国际金融影响力，能够通过超主权货币为国家带来更多的贸易，外交，军事等方面的优势和资源。有利于巩固国家在国际上的地位和影响力。

2、超主权货币的挑战主要在于维护货币地位需要极强的实力和保障，往往要有世界超强的军事实力，科技实力和工业基础，一旦失去这些基础就会崩溃。还会导致国家经济系统的崩溃，甚至国家的解体。